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	Дата
	Тема
	Задания по теме
	Контроль

	6.05
	Повторение
	№1.
Точка С делит отрезок РТ на два отрезка. Найдите длину РТ, если СР= 11,9 мм, СТ=8,7 мм.
№2.
Луч ОК делит угол РОМ, равный 90`, на два угла. Угол РОК в 2 раза меньше угла КОМ. Найдите эти углы.

	Фото работ в тетради

	13.05
	Повторение
	Проверочная работа по теме Параллельные прямые на сайте ЯКЛАСС
	Фото работ в тетради

	18.05
	Повторение
	Найдите остальные углы равнобедренного треугольника, если один из углов равен 130.
Решение: ___________________________________________Ответ:__________________________

В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 43. Найдите остальные углы.
Решение: ___________________________________________Ответ:__________________________

В прямоугольном треугольнике один из углов равен 58. Найдите другие углы.
Решение: ___________________________________________Ответ:__________________________

Найдите все углы равнобедренного прямоугольного треугольника.
Решение: ___________________________________________Ответ:__________________________

	Фото работ в тетради 

	20.05
	Повторение
	Ответьте на вопросы.
А) Чему равна сумма углов треугольника?
Б) В каком соотношении находятся стороны и углы треугольника?
В) Какой угол называется внешним углом треугольника? Каким свойством он обладает?
Пользуясь рисунком, решите следующие задачи.
[image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img8.gif]
1. В [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img20.gif] АВС [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А = 43 , [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] В = 69 . Найдите [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] С.
2. В [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img20.gif] АВС [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А < [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] С < [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] В. Сравните стороны АВ, ВС и АС
3. Сформулируйте неравенство треугольника и запишите его для стороны АС.
4. В [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img20.gif] АВС [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А = 51 , [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] В = 75 . Найдите внешний [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] ВСD.
5. Дано: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img20.gif] АВС, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] ВСD – внешний,  А = [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img10.gif], [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] ВСD = 120 .
Найдите [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] В, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] С.
6. Дано: [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img20.gif] АВС, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] В = 2,5 [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] С = [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А + 18 . Найдите [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] А, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] В, [image: https://urok.1sept.ru/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B8/620265/img19.gif] С.(решается уравнением)
	Фото работ в тетради 

	25.05
	Повторение
	[image: ]

	Фото работ в тетради

	27.05
	Обобщение материала
	
	




image1.gif




image2.gif




image3.gif




image4.gif




image5.png
B eomerpun. 7in. C6oprnx sapanmii_Epuiosa AN 2013 -112c.PDF - Adobe Acrobat Reader DC

Gaiin Pegaxtuposanme Mpoco

@  Bowm
[nastias  VIHCTpyMeHTbI Feomerpun. 7icn, C... X

Yo 8 B Q ® © s/ R DO ™R TIELED

1. Ha puc. 121 ZB=65°, £C =48°. Haiiaure ZA.
B

A c Em

2. Ha pue. 122 ZA=42°, /C=53°. lokasxure, uro AC > AB.
B

“ (ol P22 |

3. Ha puc. 123 ZB = 24°, AB = BC. Haiigure ZA u ZC.
B

c |

19:39

B
b |

@ | LY@ w g e

M





